

Протокол

проведення КП «Вінницяоблводоканал» відкритого обговорення Проекту змін до Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік, схваленою постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 03 липня 2018 року № 631.

Дата час проведення: 07 серпня 2018 року о 16 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Вінниця, вул. Київська, 173, приміщення КП «Вінницяоблводоканал», актова зала

Присутні: всього 25 чоловік

Представники від КП «Вінницяоблводоканал»:

В.о. начальника

КП «Вінницяоблводоканал»

Шведов О.М.

Заступник начальника

Кістіон Д.В.

Начальник відділу діловодства та

Інформаційного забезпечення

Калуцька Ю.Ю.

Представники від виконавчого комітету Вінницької міської ради:

Заступник міського голови

Форманюк М.В.

Заступник голови обласної

державної адміністрації

Броварник В.М.

СЛУХАЛИ:

В.о. начальника КП “Вінницяоблводоканал” Шведова О.М., який зазначив, що на виконання п. 2.1. Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, КП “Вінницяоблводоканал” проводиться відкрите слухання з питань необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік.

В.о. начальника КП “Вінницяоблводоканал” Шведова О.М., який проінформував про те, що є необхідність внесення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік.

Проект змін до Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік розроблений відповідно до Порядку розроблення, погодження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 14 грудня 2012 року № 630 та Порядку розроблення, погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14 вересня 2017 року № 1131.

Основними причинами необхідності внесення змін до інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік є:

- нагальність та першочерговість виконання заходів по зниженню питомих витрат, а також втрат ресурсів.

- нагальність та першочерговість виконання заходів щодо підвищення якості надання послуг з централізованого водопостачання.

- нагальність та першочерговість виконання заходів щодо підвищення екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища.

Пропонуються наступні заходи:

Заходи по водопостачанню:

1. Реконструкція мережі водопроводу Ø 150 мм по вул. Сабарівське шосе в м. Вінниці.

Заміна даної мережі водопроводу забезпечить надійність водопостачання мікрорайону “Сабарів” міста Вінниці.

2. Реконструкція з'єднувального водопроводу Ø 100 мм по вул. Замковій (від вул. Маяковського до вул. Замкової, 19) в м. Вінниці.

Реалізація даного проекту надасть можливість забезпечити підвищення надійності водопостачання та зниження витоків води з мережі водопроводу по вул. Замковій.

**3. Модернізація блоку фільтрів та відстійників станції №3 по очищені питної води ВНС “П'ятничани” в м. Вінниці.
(Придбання повітродувки та аераційної мембрани)**

Модернізація блоку фільтрів та відстійників станції №3 по очищені питної води ВНС “П'ятничани” (придбання та встановлення повітродувки, аераційної мембрани) дозволить підвищити процес окиснення речовин неорганічного походження, що знаходяться в молекулярному стані в результаті чого відбувається видалення з води запахів та присмаків.

**4. Модернізація ВНС “Вишенька” та ВНС “Старе місто” в м. Вінниці
(Встановлення системи дозування гіпохлориту натрію)**

Впровадження системи дозування гіпохлориту натрію на третіх підйомах водопровідних насосних станціях “Вишенька” та “Старе місто” обґрунтовано наступними перевагами перед використанням рідкого хлору.

- велика безпека при транспортуванні та зберіганні гіпохлориту натрію, в зоні населених пунктів.

- транспортування та зберігання гіпохлориту натрію в ємностях які не знаходяться під тиском, та не підлягають Державному нагляду, як особливо небезпечні об'єкти.

- можливість розміщення складів знезаражуючого реагенту гіпохлориту натрію безпосередньо впритул до блоків очистки та вузлів знезараження води.

- незначне виділення хлора із гіпохлориту натрію при його зберіганні та використанні, відсутність небезпечного впливу на здоров'я персонала загазованості робочої зони та екологічна безпека.

- гіпохлорит натрію, як і рідкий хлор має після-дію і гарантує якісне знезараження води.

**5. Модернізація хлораторної станції №3 ВНС “П'ятничани” в м. Вінниці
(Придбання обладнання: ежектор до 10 кг/год — 4 шт., ротаметр з регулятором витрат хлору до 10 кг/год — 4 шт., вакуум-регулятор до 60 кг/год — 1 шт.)**

Модернізація хлораторної станції №3 ВНС “П'ятничани” (придбання та встановлення обладнання для дозування хлору) забезпечить правильне та точне призначення дози хлору, що є надзвичайно важливо.

**6. Модернізація ВНС по вул. М. Шимка, 2 в м. Вінниці
(Придбання перетворювача частоти)**

Модернізація ВНС по вул. М. Шимка, 2 (придбання та встановлення перетворювача частоти) забезпечить безперебійним водопостачанням з належним тиском мешканців, що проживають у прилеглих багатоквартирних житлових.

7. Придбання сервера з програмним забезпеченням

Придбання та встановлення сервера з програмним забезпеченням дасть змогу суттєво покращити облік та управління підприємством.

Заходи по водовідведенню:

- 1. Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 1+4 до ПК 1+91) по вул. Р. Скалецького в м. Вінниці.**
- 2. Реконструкція напірного каналізаційного колектору Ø 700 мм від КНС 1-А (Староміський район) до ОСК (від ПК 1+91 до ПК 2+74) по вул. Р. Скалецького в м. Вінниці.**

Каналізаційний напірний колектор Ø 720 мм було збудовано у 1960 році, сталевого трубопроводу для транспортування стічних вод від вузлової насосної станції №1 А по вул. Г. Успенського на міські каналізаційні очисні споруди.

Реалізація проектів дозволить не тільки зменшити вже існуюче навантаження на навколишнє природне середовище, яке пов'язане з локальними аварійними ситуаціями, а і забезпечити надійне та якісне відведення стічних вод мешканців міста впродовж десятиріч, уникнути екологічної катастрофи, виникнення якою є питанням лише часу.

На виконання п. 2.1. Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, з метою доведення інформації до споживачів централізованого постачання холодної води і централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) КП "Вінницяоблводоканал" з метою отримання пропозицій та зауважень, на офіційному сайті КП "Вінницяоблводоканал" в мережі Інтернет оприлюднив інформацію щодо проведення відкритого обговорення з питань необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП "Вінницяоблводоканал" на 2018 рік.

Термін для прийняття зауважень та пропозицій було визначено з 20 липня по 06 серпня 2018 року.

Впродовж строку визначеного для надання фізичними та юридичними особами пропозицій та зауважень щодо необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік не надійшло жодної заявки.

За результатами обговорення:

ВИРІШИЛИ:

1. Враховуючи, що в період проведення відкритих обговорень з питань необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік, пропозицій та зауважень не було, підтримати проект змін до Інвестиційної програми КП «Вінницяоблводоканал» на 2018 рік.
2. Надати Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг протокол проведення КП “Вінницяоблводоканал” відкритих обговорень питань щодо необхідності схвалення змін до Інвестиційної програми КП “Вінницяоблводоканал” на 2018 рік.

ПІДПИСАЛИ:

В.о. начальника

КП “Вінницяоблводоканал”

Шведов О.М.

Заступник міського голови

Вінницької міської ради

Форманюк М.В.

Заступник голови обласної

державної адміністрації

Броварник В.М.